

ERRATA DA REVISTA SOCIEDADE & NATUREZA
ANO 3 - NÚMEROS 5 E 6 - JAN./DEZ. 1991

P. 43

*Prof^a Ms. Selma Maria Fernandes**
*Prof. Ms. Marco Antônio Fonseca**
*Venina Velosa Fonseca***
*José Donizeti Dami***

* Profs. do Dept^o de Geologia/Escola de Minas/UFOP

** Alunos do 5^o Ano do Curso de Engenharia Geológica/UFOP

P. 60 A 73

No cabeçalho de cada folha, onde está escrito Ludccino; leia-se Lucedino.

P. 80 - Acrescentar o número da Figura: **Fig. 4**

P. 91 - Onde está escrito 47°50'; leia-se 47°50' - 48°50'.

P. 92 - Onde está escrito: os **anos** nas abcissas e, nas ordenadas, os parâmetros climáticos da análise, leia-se os **meses** nas abcissas e, nas ordenadas, os parâmetros climáticos da análise.

P. 97 - **TABELA 1**

- Média do mês de março, onde está 29,9 - leia-se 23,3

- Média do mês de dez., onde está 29,1 - leia-se 23,1

P. 100 - **TABELA 4**

- No mês de agosto do ano de 1982, onde está escrito 92,0 - leia-se 32,0

- No mês de set. do ano de 1982, onde está escrito 92,2 - leia-se 32,2

- Média do mês de junho, onde está escrito 39,3 - leia-se 29,2

P. 102 - **TABELA 6**

- Substituir ponto por vírgula

P. 107 - **TABELA 11**

- No mês de agosto de 1987, onde está 0,0 - leia-se 2,0

- Na média do mês de agosto, onde está 2,4 - leia-se 2,6

P. 108 - **GRÁFICO 12** - acrescentar o nome do gráfico:

DIAGRAMA OMBROTÉRMICO DE GAUSSEN E BAGNOULS